台州市2018年高三年级第一次调考试题

数  学    2018.04
命题：陈  勇(台州一中)   王  强(三门中学)

审题：牟洪宇（黄岩二高）

本试题卷分选择题和非选择题两部分。满分150分，考试时间120分钟。请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上。
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 其中S1、S2分别表示台体的上、下底面积，[image: image8.wmf]h

表示台体的高
球的表面积公式：
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表示球的半径 
选择题部分（共40分）

一、选择题：本大题共10小题，每小题4分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只

有一项是符合题目要求的。
1.设集合
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2.若复数
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（其中
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为虚数单位），则
[image: image23.wmf]z

在复平面内对应的点在
A.第一象限        B.第二象限       C.第三象限        D.第四象限
3.设
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为
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的内角，则“
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”是“
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”的
A.充分不必要条件           B.必要不充分条件     
C.充分必要条件             D.既不充分也不必要条件
4.某几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为
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5.在一个箱子中装有大小形状完全相同的
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个白球和
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个黑球,现从中有放回的摸取
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次，每次随机摸取一球，设摸得的白球个数为
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7.在
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8.设实数
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9.已知单位向量
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10.设
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为自然对数的底数），若
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非选择题部分 (共110分)

二、填空题：本大题共7小题，共36分。多空题每小题6分；单空题每小题4分。 
11.设实数
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满足
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12.抛物线
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[image: image104.wmf]2

()(R)

21

=-Î

-

x

fxaa

是奇函数，则
[image: image105.wmf]=

a

   ▲  ，函数
[image: image106.wmf]()

fx

的值域为   ▲   . 

14.若非负实数
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15.在
[image: image111.wmf]238

(21)(21)(21)

-+-++-

L

xxx

的展开式中，含
[image: image112.wmf]2

x

项的系数为   ▲    .
16.若关于
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17.如图，在直角梯形
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垂直于平面
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时，线段
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长度的最小值为   ▲    .
三、解答题：本大题共5小题，共74分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
18.（本题满分14分）

已知函数
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（Ⅰ）求函数
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（Ⅱ）若将函数
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19.（本题满分15分）
如图，在三棱锥
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（Ⅱ）若顶点
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20.（本题满分15分）
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21.（本题满分15分）
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22.（本题满分15分）
在正项数列
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